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О внесении изменений в «Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний по проектам градостроительных решений на территории муниципального образования город Владимир»

Рассмотрев представление главы города о внесении изменений в «Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний по проектам градостроительных решений на территории муниципального образования город Владимир», утвержденное решением Владимирского городского Совета народных депутатов от 21.04.2005 № 109, и в соответствии с Федеральным законом от 18.12.2006 № 232-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», со статьями 17, 26 Устава муниципального образования город Владимир  Совет народных депутатов 

РЕШИЛ:

            1. Внести в «Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний по проектам градостроительных решений на территории муниципального образования город Владимир»  следующие изменения:

· дополнить пункт 2.1. подпунктом 2.1.7. следующего содержания:

«2.1.7. Вопросы изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования»;

· последний абзац подпункта 4.1.3. пункта 4.1. изложить в следующей редакции: «В случае изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования, а также в случае, если условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства может оказать негативное воздействие на окружающую среду, публичные слушания проводятся с участием правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, подверженных риску такого негативного воздействия»;

· дополнить подпункт 7.3.4. пункта 7.3. после слов «реконструкция объектов капитального строительства» словами: «а также по вопросам изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования»;  

· подпункт 9.1.4. пункта 9.1. изложить в следующей редакции: «При проведении публичных слушаний по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства и изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования с момента оповещения о времени и месте их проведения до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний не может быть более одного месяца»;

· дополнить пункт 10.6. словами «и по вопросам изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования»;

· дополнить подпункт 10.6.2. пункта 10.6. после слов «принимает решение о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования» словами «об изменении одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования»;

· дополнить пункт 11.2 после слов «или объекта капитального строительства» словами «изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования».

2. Контроль за исполнением решения возложить на комитет по экономике,собственности, земельным отношениям, архитектуре и градостроительству (А.А. Андреев, С.Н. Киселев).

3.  Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации.

Глава города
Председатель Совета 




А.П. Рыбаков
С.А. Кругликов
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